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55.63% 84

14.57% 22

29.80% 45

How long have you been playing pickleball?

TOTAL 151
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31.58% 48

43.42% 66

25.00% 38

How often do you regularly play pickleball?

TOTAL 152
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14.77% 22

67.79% 101

17.45% 26

Which level best describes you?

TOTAL 149
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Beginner: Interested in working on basic skills and improving

Intermediate: Getting the hang of it, but would love to improve even more

Advanced: Definitely at the top of the pickleball ladder
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53.38% 79

37.16% 55

7.43% 11

2.03% 3
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Where do you most often play pickleball in the qathet region?

TOTAL 148
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Powell River Racquet Centre

Oceanview gym

Outdoor courts (Townsite, Palm Beach, Craig Park)

Tla’amin Community Recreation Centre
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47.59% 69

52.41% 76
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Were you aware of qPA’s purpose, vision and mission before engaging 
with this survey?

TOTAL 145
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36.36% 52

63.64% 91
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Did you become an inaugural member of qPA by paying the $10 
membership fee (valid until Dec. 30, 2023)?

TOTAL 143
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41.26% 59

58.74% 84

Are you currently a member of PBC/PCO? 

TOTAL 143
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55.22% 74

36.57% 49

8.21% 11
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If you answered "yes" to Question 7, above, did you choose qathet
Pickleball Association as your “home” association? 

TOTAL 134
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92.42% 122

7.58% 10
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Given the increased demand for pickleball courts in the qathet region, 
would you agree that we need to develop more indoor courts for year-

round, dedicated pickleball play?

TOTAL 132
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9.85% 13

84.09% 111

6.06% 8
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If you answered yes to Question #9, above, would you be willing to 
support a proposal (e.g., by signing a petition and/or attending Council 

meetings) to qathet Regional District?

TOTAL 132
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Drag and drop the following options in order of priority going forward for 
you (top = highest priority):
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More opportunities for recreational
play

Lessons to improve my play

More opportunities for competitive
play

“Friendly” tournaments/round robins
with other clubs organized by qPA

Opportunities to receive pickleball
coaching from certified coaches

Sanctioned tournament play
organized by qPA

Social events/activities (such as
dances, pub nights, etc.) 
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Comment Themes

Comments were grouped according to themes/categories. The 
following categories emerged, in order of high to low.

1. Need for more/proper courts
2. More opportunities for skills, drills, and lessons
3. More opportunities for coaching/mentoring
4. More opportunities for non-competitive play (esp. for "seniors")
5. More outreach programs to attract younger players




